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3.

Dacă ați făcut plimbarea din Vinerea 
Mare, luați cu voi în plimbarea de azi 
crucea pe care ați confecționat-o. 

Găsiți pe drum o piatră și duceți-o acasă, 
împreună cu crucea. 

Odată ajunși acasă puneți crucea și 
piatra într-un loc vizibil (dacă aveți timp, 
faceți o mica grădină pentru acestea, 
folosind un ghiveci și niște pământ, la 
fel ca și grădina în care era mormântul 
lui Isus) pentru a vă aminti că Domnul 
Isus nu a rămas în mormânt, că El este 
viu și că rămâne cu noi pentru totdeauna. 

 

   

2.

În timp ce vă plimbați, 
căutați lucruri rotunde. 

.

De fiecare dată când vedeți ceva rotund, 
gândiți-vă la piatra care a fost dată la o 
parte de pe mormânt și spuneți-vă unul 
altuia: „Hristos a înviat. El nu este aici!” 

1.  Marcu 16:1-7 
 

”După ce a trecut sabatul, Maria Magdalena, Maria, 
mama lui Iacov, și Salome au cumpărat miresme ca să 
meargă să-I ungă trupul lui Isus. În ziua dintâi a 
săptămânii, s-au dus la mormânt dis-de-dimineață
pe când răsărea soarele. Femeile ziceau una către alta: 
„Cine ne va rostogoli piatra de la intrarea mormântului?” 
Și când și-au ridicat ochii, au văzut că piatra, care era 
foarte mare, fusese rostogolită. Au intrat în mormânt, 
au văzut un tânăr așezat în partea dreaptă, îmbrăcat 
într-un veșmânt alb, și s-au înspăimântat. Dar el le-a zis: 
„Nu vă temeți! Îl căutați pe Isus Nazarineanul, care a fost 
răstignit. A înviat, nu este aici; iată locul unde Îl 
puseseră. Dar duceți-vă și spuneți-le ucenicilor Lui 
și lui Petru că El merge înaintea voastră în Galileea; 
acolo Îl veți vedea, după cum v-a spus.“

4.

Tânărul de la mormânt le-a spus femeilor 
să meargă și să le spună ucenicilor că 
Isus este viu. Cui ați putea spune 
astăzi acest lucru?

Faceți o poză în plimbarea de azi. 
Trimiteți-o persoanei la care v-ați 
gândit, cu următoarele cuvinte: 
„El este viu!” sau trimiteți o poză 
cu crucea sau cu piatra, alături de 
aceleași cuvinte.  

De asemenea, puteți face o felicitare cu 
acest mesaj sau puteți vizita pe cineva 
pentru a duce vestea învierii. 
Mergeți și duceți vestea bună!      

Vă puteți plimba oriunde. Alegeți un traseu 
      din apropiere și faceți activitățile de mai sus.

Dacă încă nu ați confecționat o cruce, 
luați două crenguțe și faceți o cruce 
din ele. Folosiți ață, elastic sau bandă 
adezivă pentru a face crucea și 
luați-o cu voi. 
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